

ВОТ ЭТО РАБОТА!

Шофер Асосков показывает образец работы по-стахановски

Работать по-стахановски!—казал, что задача эта вполне
Это значит выжать из техники все, что она может дать. Стахановское движение охватывает всю страну от края и до края. В шахтах, у доменных печей, в цехах машиностроительных заводов, у ткацких станков вырастают герои-стахановцы.

8 октября тов. Асосков на трехтонке № 2-75-84 сделал 10 поездов, из них 9 поездов на расстоянии 10 километров и 1—на расстоянии 28 километров. Он за день перевез 25 тонн овощей.

Вот что может дать автомашина, если ее руль в крепких руках ударника.

В тот же день, на такой же машине шофер Керобков, на том же расстоянии сделал всего лишь 6 поездов и перевез только 16 тонн овощей.

Работать на перевозках овощей так, как работает шофер Асосков! Полностью, с наибольшей нагрузкой, по-стахановски использовать все 56 автомашин!

На перевозках овощей в нашем районе работает 56 автомашин. 10 оборотов в день на машину—вот задача.

Шофер тов. Асосков, работающий на перевозке овощей в Елизаветинском пункте пс-

Выездная редакция
„Красног. правды“

Новая победа шофера Асоскова

(По телефону из Елизаветино)

10 и 11 октября шофер АСОСКОВ обслуживающий дальние колхозы на 3 х тонной машине выдерживая по 4 оборота. Делал в день 200 километров.

12 октября тов. АСОСКОВ сделал 5 оборотов—250 километров и перевез на пункт 15 тонн овощей.

Из-за безобразного отношения руководителей колхозов „КЕМПЕЛЕВО“ и „ПИТКЕЛЕВО“, Вохоновского сельсовета к отгрузке овощей, тов. АСОСКОВУ приходилось самому нагружать овощи на машину.

12 октября в последний рейс тов. АСОСКОВ предупредил председателя колхоза „ПИТКЕЛЕВО“, чтобы он 13 октября к 6 час. утра приготовил грузчиков и груз. Председатель этого не сделал и в результате машина простояла 3 часа.

Тов. АСОСКОВ, отмечая безответственность председателя колхоза „ПИТКЕЛЕВО“, заявляет:

— Не берегут колхозники своего добра. Картофель выкопали и оставили его на ночь в поле. Ничем не прикрыли. Пошел дождь и замочил весь картофель.

Вохоновскому сельсовету надо покончить с разгильдяйством в колхозах „КЕМПЕЛЕВО“ и „ПИТКЕЛЕВО“.

ГАНКИН



Стахановец Василий Иванович АСОСКОВ

* * *

Шофер ленинградского завода „ВОДТРАНПРИБОР“ **ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ АСОСКОВ** работавший на перевозках овсяной и картофельной в нашем районе, первый поднял на полях района знамя стахановского движения. Уплотнив рабочий день, он выжал из машины все, что она могла дать. Он перевыполнял норму в два, три раза. Примеру Асоскова последовали многие шоферы, трактористы, бригадиры, рядовые колхозники нашего района.

Ниже мы публикуем письмо, полученное редакцией от товарищей Асоскова по заводу и адресованное ему.

ДОРОГОЙ ТОВАРИЩ АСОСКОВ!

Узнав о твоих достижениях по выполнению плана перевозок на полях Красногвардейского района мы приветствуем тебя от имени коллектива рабочих и инженерно-технических работников гаража завода „Водтранприбор“ и желаем тебе успеха в дальнейшей твоей работе.

Ты сумел как лучший стахановец нашего завода оправдать свое звание и на фронте сельского хозяйства.

Мы уверены, что твой опыт будет перенят сотнями и тысячами колхозников Красногвардейского района.

По поручению общего собрания завода „ВОДТРАНПРИБОР“ **ИГНАТЬЕВ, ДАВЫДОВ, КОНЮХОВ.**